



Mielnik 11.04.2013 r.

ZP-O.271.4.2.2013

Odpowiedzi nr 2
na pytania Uczestnika konkursu z dnia 04.04.2013 r.

Dot. konkursu na opracowanie koncepcji architektoniczno-technicznej kładki pieszo-rowerowej przez rzekę Bug w miejscowości Niemirów

Pytanie nr 1

Część A, rozdział V, pkt 2.2.4 "część graficzna opracowania powinna obejmować (...) perspektywy i wizualizacje projektowanej kładki (...) z uwzględnieniem wkomponowania w zalecane pasma widoku". Czy zamawiający może doprecyzować określenie "zalecane pasma widoku"? Czy zamawiający ma jakieś wymagania co do tego co projektowana kładka może przysłać a co uwidaczniać?

Odpowiedź do pytania nr 1

Pasma widoku należy rozumieć jako panoramę po której szerokości należy wykonać wizualizację, zgodnie ze zdjęciami poglądowymi dla tych punktów.

Pytanie nr 2

Część A, rozdział II, pkt 2.2.2 Warunki eksploatacyjne – "Ruch samochodowy powinien być ograniczony. Dopuszcza się jedynie możliwość przejazdu służ ratowniczych lub serwisowych" – prosimy więc zamawiającego o jednoznaczne określenie klasy obciążenia kładki zgodnie z wymaganymi normy PN-85/S-10030. Obiekty mostowe. Wg ww. Normy " o wyborze klasy obciążenia decyduje administracja, w gestii której znajduje się obiekt."

Odpowiedź do pytania nr 2

Zgodnie z normą PN-85/S-10030. Obiekty mostowe - Obciążenia, należy przewidzieć obciążenie od pojazdu samochodowego S dla klasy obciążenia E.

Pytanie nr 3

Część B, pkt 2 Czy zamawiający udostępni zdjęcia wysokiej jakości z punktów widokowych 1,2 i 3 przedstawionych w Regulaminie Konkursu? Jeżeli nie, to prosimy o potwierdzenie, że uczestnicy konkursu mają oprzeć swoje wizualizacje na własnoręcznie wykonanych zdjęciach ze zdefiniowanych punktów widokowych.

Odpowiedź do pytania nr 3

Zamawiający nie ma możliwości wykonania zdjęć wysokiej jakości, które by były wystarczające do dalszej obróbki technicznej z powodu braku odpowiednich do tego narzędzi.

Uczestnicy konkursu winni wykonać własne zdjęcia z wskazanych punktów widokowych, ujmując szerokość - panoramę terenu do indywidualnego własnego opracowania.

Pytanie nr 4

4. Część B, pkt 5.14 Jeżeli na etapie opracowania ujawni się problem archeologiczny, np. Wojewódki Konserwator Zabytków poleci przeprowadzenie badań archeologicznych obejmujących również prace wykopaliskowe, to czy zamawiający pozyska dodatkowe pieniądze na przeprowadzenie tych koniecznych robót?



Odpowiedź do pytania nr 4

Jeżeli w trakcie opiniowania dokumentacji projektowej w WUOZ w Białymstoku, nadany zostanie obowiązek przeprowadzenia prac i badań archeologicznych, Zamawiający pokryje koszty wykonania ww prac.

Wójt Gminy Mielnik


Adam Tobota